

Zpráva o kulturní akci

Název kulturní akce: Historické slavnosti Jakuba Krčína

Místo a datum konání: Třeboň, 20. – 21.července 2018

Pořadatel/organizátor: Odbor kultury a cestovního ruchu Města Třeboně

Adresa, IČO: Palackého nám. 46, 379 01 Třeboň, 002 47 418

Kontaktní osoba, kontaktní údaje: PhDr. Luděk Švejcar, mob. 724 347 457,
ludvik.svejcar@mesto-trebon.cz

Krátký popis akce: Slavnosti připomínají odkaz muže, který dával život rybníkům, upozornily i na letošní 500. výročí Zlaté stoky, význam treboňské rybníční soustavy a záslužnou práci těch, kteří o její zachování pečují. 21. ročník slavností zahájil v pátek 20. července koncert Jakuba Smolíka na nádvoří pivovaru. Tady magistr Kelly a mistr John Dee vyvolali přímo z pekla slavného stavitele rybníků. Krčína a jeho doprovod bylo možné potkávat celou sobotu při vystoupeních na obou scénách na Masarykově náměstí a v zámeckém parku. Odjezd Jakuba Krčína v doprovodu rybářů a audiovizuální příběh o muži, který dával život rybníkům, letošní slavnosti nad noční hladinou rybníka Svět uzavřel.

Záměr akce a jeho splnění:

Historické slavnosti Jakuba Krčína se staly VIP akcí, která měla nejvyšší návštěvnost ze všech akcí pořádaných v průběhu letošního roku v městě s hradbami.

Publicita akce (plán a splnění):

Plakáty + letáky 2500 ks, 60 výlepových ploch v Třeboni a okolních obcích, logo Památky žijí splněno ano-ne, dodány 2 ks.

Propagace EU v místě konání akce splněna ano-ne (vlajka EU, rollup Památky žijí, rollup INTERREG V-A, měsíčník Třeboňský svět.

Fotodokumentace dodána.

Tab. 1: Návštěvnost akce, počty zapojených cílových skupin

Cílová skupina (počet osob)	Aktivita			Celkem účast na akci
	Koncert	Divadlo	Výstava	
Účinkující na akci	150	50		200
Diváci na akci	4500	500		5000
Zapojené soubory, organizace apod.	15	5		20

Water screen show, ohňostroj				2 500

Tab. 2: Počet akcí dle tématického zaměření a místa konání

Do následující tabulky doplňte údaje dle skutečnosti, konání akce označte v příslušném řádku a sloupci číslem 1.

Téma akce	Celkem	z toho dle regionu konání			
		Jihočeský kraj	Kraj Vysočina	Waldvier tel	Mühlvier tel
Slavnost, pouť, posvícení	1	1			
Festival					
Koncert, vystoupení					
Divadlo, představení					
Výstava					
Jiné					

Čestně prohlašuji, že výše uvedené údaje jsou pravdivé a jsou doloženy u organizátora akce.

Údaje jsou poskytnuty pro účely vykazování aktivit projektu Památky žijí dále uvedenému partnerovi projektu: Jihočeská Silva Nortica

Datum: 3. září 2018

Jméno: PhDr. Luděk Švejcar

Podpis: